
Povestea lor Să ne gândim

Să ne rugăm pentru Asia 
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În Asia se află
peste jumătate
din populația
lumii?

Știați că...

Doamne, ce minunat este cum lucrezi prin
această familie de atâta timp! Îți mulțumim
pentru ei și te rugăm să le dai sănătate în trup și
curaj în fața oricărui obstacol. 
Îți cerem să porți de grijă creștinilor din bisericile
locale și  să le dai curaj în a spune și altora despre
dragostea și mântuirea Ta. 
Mulțumim că oamenii din zonele afectate au avut
ocazia să audă despre Tine și Te rugăm să le
întărești credința, ajutându-i să te înțeleagă mai
bine. În Numele Domnului Isus. Amin!
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PROCENTUL CREȘTINILOR 
EVANGHELICI DIN ASIA 

  În multe țări din Asia, oamenilor nu le este
permis să se închine liber și chiar sunt persecutați
pentru credința lor în Dumnezeu. În una dintre
aceste țări, o familie de misionari, Victor și Priscila
sunt implicați în plantare de biserici, în
evanghelizare și în consiliere. Ei ajută și familiile
care trăiesc în zone sinistrate și au pierdut totul.
Zone sinistrate sunt locuri unde au avut loc mari
dezastre naturale, cum ar fi cutremure sau
inundații. De asemenea, construiesc case pentru
cei care vor să-și refacă viața. Pe străzi, ei le
povestesc oamenilor despre Dumnezeu.
Pentru unii creștini din această țară, viața nu este
deloc ușoară. Mulți dintre ei sunt înconjurați de
musulmani. Iriam, o fată creștină, a simțit asta la
școală. Prietenii ei o necăjeau pentru că ea credea
în Isus, iar ea se simțea foarte singură. În liceu,
Iriam era mai speriată, dar cu timpul a învățat că
nu trebuie să-și ascundă credința. Acum, trăiește
plină de curaj și Îl arată pe Isus prin tot ce face.
Can, un băiat creștin, a simțit și el lucruri
asemănătoare. „La școală, unii copii m-au
acceptat ca prieten, dar alții și-au bătut joc de
mine,” spunea Can. „Uneori mă simt trist și confuz,
căci colegii mei spun lucruri care nu sunt
adevărate, cum ar fi că eu cred în trei zei. Încerc
să le explic ce știu, chiar dacă nu e mereu ușor.
Nu mă îndoiesc de Dumnezeu și sper că El va
vorbi prin mine colegilor mei de clasă și că voi
putea împărtăși Evanghelia cu ei.”
De Crăciun, mulți oameni au participat pentru
prima dată la sărbătoarea Nașterii Domnului.
Pentru a merge la biserică, creștinii au nevoie de
permis de la oficialii țării. Să ne rugăm pentru
libertatea de închinare a Bisericii!

Te-ai gândit vreodată ce mare har ai să te poți
închina lui Dumnezeu în pace, fără teama de a fi
prigonit sau batjocorit? Mulți copii nu au această
libertate. Nu te rușina de credința ta! Vorbește-le și
altora despre dragostea lui Isus!

Trimiși de Biserica Filadelfia din Chișinău

Misionari începând din anul 1997 - Victor,
iar din anul 1999 - ca familie.

Au împreună un copil: Joy


